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Комунальний заклад «Центр культури «Княгининок» налічує 14 
сільських  закладів культури та Історичний музей села Княгининок. 

Культурне життя громади у звітному періоді відзначалося активністю, 
багатогранністю та творчим розмаїттям. Цьому сприяли ініціативність 
працівників культури, громадська зацікавленість, майстерність аматорів сцени 
та народних умільців. 

КЗ «Центр культури «Княгининок» протягом року вів насичене творче 
життя, проводились різноманітні за формою та жанрами заходи. З ключових 
подій слід відмітити надзвичайну зустріч з дитячим ансамблем «Диво» з міста 
Конотоп, де ми обмінювались різдвяними піснеспівами та проводили 
інтерактивні заняття у музеї волинської іграшки. 

З метою вшанування пам’яті визначних подій і постатей української 
історії, підтримки ветеранів та людей похилого віку організовано низку заходів 
до Дня Соборності України, вшанування Героїв Крут, Революції Гідності, Дня 
народження Лесі Українки, Тараса Шевченка, Дня пам’яті жертв 
Чорнобильської катастрофи, Дня Героїв України, Дня Конституції, Дня пам’яті 
захисників України, Міжнародного дня людей похилого віку, Дня ветерана, 
Дня захисників і захисниць України, Дня українського добровольця, Дня 
Гідності та Свободи, Дня пам’яті жертв Голодоморів і Дня Героїв Небесної 
Сотні. 

Важливим напрямом роботи є застосування елементів арт-терапії у 
роботі з представниками різних вікових та соціальних категорій. Для вразливих 
груп населення, зокрема жінок і дітей військовослужбовців. 

У межах проєкту «Чарівна майстерня» проводяться сезонні майстер- 
класи, до яких залучаються місцеві майстри й носії елементів нематеріальної 
культурної спадщини. Усі працівники клубних закладів долучилися до 
організації арт-терапевтичних літніх таборів для дітей ВПО. 

Творчі колективи комунального закладу брали участь у виїзних 
концертах для військових у гарнізонах, частинах, реабілітаційних центрах і 
шпиталях 

Зокрема 2025 рік розпочався із залученням колективів «Княгининські 
хорошухи » та «Колоритні виграчі» до проведення декомпресії бійцям 
Національної гвардії. Два дні поспіль заклад культури села Шепель приймав 
бійців, які повернулися з передової на реабілітацію. Звучали українські пісні, 
була цікава майстерка з розпису іменних брелоків та частування смачним 
кулішем. Надзвичайно особливими і трепетними для наших ансамблів є 
концерти для поранених учасників бойових дій ЗСУ, що проходять 
реабілітацію. Неодноразово протягом року наші колективи організовували 
мистецькі програми в межах арт терапій для поранених спільно з 
департаментом  економіки,  інвестиційної  діяльності та регіональної  політики 



ВОДА . З програмою «Літні мелодії Полісся» ансамблі «Колоритні виграчі  та 
«Княгининські хорошухи» виступили для військових та їх родин у санаторії 
«Лісова пісня». 

В лютому місяці з нагоди дня народження Лесі Українки було 
організовано та проведено тематичні культурно-просвітницькі заходи. 
Важливим елементом цих подій став конкурс читців-аматорів «Не згасне свіча 
поетичної любові» (будинок культури с. Сьомаки) у якому взяли участь читці 
різних вікових категорій. У березні до Дня народження Тараса Шевченка було 
проведено низку заходів, присвячених вшануванню його пам’яті та творчої 
спадщини. До Дня Українського добровольця було організовано ряд заходів, 
спрямованих на вшанування героїзму та мужності добровольців, які захищають 
незалежність України.  

Значна увага приділялася вшануванню видатних постатей української 
музичної культури. 04 березня у КЗ «Центр культури «Княгининок» відбувся 
концерт пам’яті Володимира Івасюка «Життя мого обірвана струна», 
присвячений творчій спадщині композитора та його внеску у розвиток 
української естрадної пісні. Учасники концерту виконували найвідоміші пісні 
Івасюка, згадували його життєвий шлях та вплив на українську культуру. Ще 
одним значущим заходом став вечір спогадів про Андрія Кузьменка «Слухай і 
пам'ятай», що відбувся 01 лютого в клубі села Озерце.  

У квітні 2025 року на базі КЗ «Центр культури «Княгининок» відбувся 
обласний семінар-практикум для керівників фольклорних та зразкових 
колективів. У заході взяли участь аматорські колективи закладу, які 
представили власні творчі напрацювання та поділилися досвідом роботи з 
колегами з інших територіальних громад Волинської області 

У клубних закладах КЗ «Центр культури «Княгининок» активно 
проводилась робота з вивчення та збереження нових елементів нематеріальної 
культурної спадщини, що є важливим елементом розвитку креативних 
індустрій сучасного та традиційного мистецтва.  

18 травня відбувся звітний концерт усіх колективів центру культури 
«Зійдімося родинонько», що був присвячений дню сім’ї .   

     Історичний музей с. Княгининок провів близько чотирьох десятків 
екскурсій та масових заходів. Продовжуємо співпрацю з музеями Волині та 
України. Згідно календаря пам'ятних та урочистих подій в Україні було 
проведено інформаційні фотовиставки до найбільш вагомих дат - до Дня 
Незалежності, Дня Захисників України, Дня Покрови та створення УПА, Дня 
пам'яті жертв Голодоморів, Дня пам'яті та примирення тощо. Протягом канікул 
було організовано близько десяти майстер-класів для дітей Княгининівського 
старостату в межах проєкту "Творче літо" і "Чарівна майстерня". Також на базі 
музею щорічно проводяться майстер-класи з народного мистецтва: розпис 
традиційних писанок, виготовлення різдвяної атрибутики тощо. Усі мистецькі 
заклади Центру культури вели активну роботу з дослідження нематеріальної 
культурної спадщини, результатом якого стала мистецька програма 



«Спадщина», що відбулась у межах проєкту «Волинська скриня» управління 
культури з питань релігій та національностей. 

У червні, липні та серпні культурно-мистецькі заходи тривали в рамках 
проєктів «Творче літо» та «Чарівна майстерня», охоплюючи широкий спектр 
творчих та розважальних програм для дітей і дорослих у різних клубах та 
будинках культури КЗ «Центр культури «Княгининок». До роботи було 
залучено місцевих майстрів та носіїв елементів нематеріальної культурної 
спадщини 

Важливою частиною культурного життя громади стали тематичні 
заходи, присвячені Дню Незалежності України та Дню Державного прапора 
України: інформаційна фотовиставка, круглий стіл, відеоекскурс, поетичні 
флешмоби, інтерактивні квести, майстер-класи, які проходили у клубах і 
будинках культури.   

У жовтні 2025 року до Дня захисників та захисниць України у закладі 
культури було проведено низку заходів, спрямованих на вшанування мужності, 
героїзму та патріотизму українського народу, військовослужбовців Збройних 
Сил України. 

У листопаді 2025 року до Дня працівників культури і аматорів 
народного мистецтва у Палаці культури міста луцька було вшанування та 
відзначення працівників культури, майстрів народного мистецтва та 
аматорів.  Найкращі працівники нашого центру були відзначені преміями 
Луцького міського голови. 

У грудні 2025 року була забезпечена належна організація та проведення 
культурно-мистецьких заходів, присвячених різдвяно-новорічним святам. Було 
організовано обласний конкурс колядок «Зійшла зоря чудна», у якому взяли 
участь 17 колективів з різних територіальних громад. Конкурс пройшов на 
високому організаційному рівні та отримав позитивні відгуки від учасників та 
глядачів. Цьогорічні зимові свята стали особливими завдяки створеню 
проєкту "Школа коляди", спільно з палацом культури міста Луцька —  
мистецького простору, де різновікові категорії населення вчилися співати 
автентичних пісень, дізнавалися історію наших предків та готували різдвяні 
віншування, та були залучені до майстерок з оздоблення торби колядника 
технікою вибійки. Його проводила місцева майстриня Ірина Сардак- Бондарук. 

За підсумками роботи у 2025 році звання «народний аматорський» та 
«зразковий» присвоєно трьом колективам комунального закладу: 

-дитячій зразковій театральній студії «Апарт», будинку культури cелища 
Рокині; 

-народному аматорському хоровому колективу «Серпанок», будинку 
культури села Шепель; 

-народному аматорському ансамблю народної пісні «Колодар», клубу 
села Озерце.  



У звітному періоді значна увага приділялася оновленню матеріально-
технічної бази закладів культури громади, здійснено ряд важливих придбань і 
ремонтних робіт. 

Проведено поточні ремонти у приміщеннях будинків культури та клубів 
сіл Боголюби, Жидичин, Рокині, Сирники, Іванчиці на суму 915,9 тисяч 
гривень. Частково оновлено меблі, освітлення, сценічні елементи. Проведено 
капітальний ремонт прилеглої території будинку культури села Боголюби на 
суму 281,2 тисяч гривень Придбано звукову апаратуру, мікрофони, костюми 
для творчих колективів, матеріали для проведення майстер-класів та арт-
терапевтичних занять. У приміщеннях комунального закладу оновлено 
мультимедійне обладнання, комп’ютерну техніку, сценічні декорації та 
елементи оформлення залу. Загалом придбання за 2025 рік становить 882,7 
тисяч гривень. 

Для забезпечення роботи закладів культури створено необхідні умови 
опалення, освітлення та благоустрою прилеглих територій. Здійснювалася 
планова робота з енергозбереження та ефективного використання бюджетних 
коштів, проводився аналіз видатків і контроль цільового використання 
фінансів. 

Фінансування в сумі 239,9 тисяч гривень спрямовувалися на проведення 
культурно-мистецьких заходів, підтримку аматорських колективів та 
покращення умов діяльності закладів культури. 

Колективи та аматори закладів культури громади постійно беруть участь 
у міжнародних, всеукраїнських і регіональних фестивалях та конкурсах, де 
здобувають високі нагороди та відзнаки. А саме: 

Народний аматорський колектив ансамблю народної музики "Колоритні 
виграчі"  став лауреатом І премії німецького міжнародного фестивалю 
«Формула успіху» (30.11.2025 Берлін). 

Хор «Розмай» (бк с. Боголюби) став лауретом І премії Міжнародного 
двотурового конкурсу мистецтв «Gold Europe 2025» (01.03-09.03.2025 Прага). 
Дует бандуристок «Пектораль» (бк с.  Боголюби) отримав найвищу нагороду 
ГРАН-ПРІ у Міжнародному двотуровому конкурсі мистецтв «Gold Europe 
2025» (01.03-09.03.2025 Прага). 

Дипломом І премії нагороджений аматорський вокальний гурт 
«Колодар» (клуб с. Озерце) у ІІ Міжнародному конкурсі мистецтв «Тарасові 
витоки» (09.03. 2025р. Київ). 

Ансамбль сучасного танцю «Супер Іскра» (клуб с. Милуші) став 
лауреатом ІІ премії VI Міжнародного фестивалю-конкурсу «Талановиті діти та 
молодь» (30.01.2025року. м. Сокаль). 

Театральна студія «Апарт» стала лауретом І премії Двотурового 
міжнародного багатожанрового фестивалю-конкурсу мистецтв Центру Освітніх 
Інновацій та Творчості «Гармонія» (30.01.2025року. Київ). 

Вокальне тріо «Васильові внуки» (КЗ «Центр культури «Княгининок» 
отримав  найвищу нагороду ГРАН-ПРІ у Міжнародному двотуровому конкурсі 



мистецтв «Formula fest OSCAR»  (28.01.2025р. Гамбург), диплом І ступеня) у IV 
Міжнародному фестивалі-кокурсі вокального мистецтва ім. А. Гордійчука 
«Співоче поле» (бк с. Боголюби); 

- тріо у складі Лесі Грішанової, Катерини Самуйліч та Вікторії 
Малаховської (диплом ІІ ступеня) у IV Міжнародному фестивалі-кокурсі 
вокального мистецтва ім. А. Гордійчука «Співоче поле» (бк с. Боголюби). 

Мною як керівником Центр культури «Княгининок» для вирішення  
кадрових питань підписано меморандуми про співпрацю з навчальними 
закладами професійної культурно-мистецької освіти, а саме з волинським 
фаховим коледжем культури і мистецтв ім. Ігоря Стравінського, Волинським 
педагогічним коледжем та факультетом культури і мистецтв ВНУ імені Лесі 
Українки. Також заклади культури нашого Центру є базою проходження 
практики студентів даних вузів.  Завдяки даній співпраці з 1 липня 2025 року 
відновив активну роботу  клуб села Дачне та став центром культурного 
дозвілля для жителів громади.  

Створення проєктної групи з працівників культури КЗ «Центр культури 
«Княгининок», яка щосереди розглядає можливості грантової та проєктної 
діяльності. Проведено роботу над проєктом «Креативний мистецький простір 
«ОзерцеLand» в межах реалізації інфраструктурного гранту «House of Europe», 
було залучено до співпраці такі громадські організації: ГО «Перспективи 
Волині», «Жива лялька» та «Любисток». 

За  результатами реалізації програми з придбання сценічних костюмів 
для творчих колективів закладів культури. Оновлення музичного 
інструментарію. Придбання технічного обладнання. 

Придбано: 
- мережеві адаптери та wi-fi роутери (18600 грн, всі заклади культури); 
- стійки для мікрофонів (3080 грн, бк с. Шепель); 
- прожектори, світловий пульт (34400 грн, бк с.  Рокині); 
- столи та стільці для майстер-класів (47000 грн, бк с. Рокині).  
- 4 ноутбуки (96000 грн, ЦК «Княгининок, бк с. Шепель, бк с. Рокині, 

клуб с.  Милуші); 
- одяг сцени (95000 грн, клуб с. Милуші); 
- комплект мультимедійного обладнання (28000 грн, бк с.Сьомаки); 
- сценічне взуття (8400 грн, бк с.Шепель); - сценічне взуття ( 13700, 

ЦКК); 
- шумові музичні інструменти (5447, бк с.Рокині); (2700,клуб с.Брище); 
- генератори та каністри (5шт) (73500+5400, бк Забороль, бк Шепель, 

клуб Сирники, клуб Брище, клуб Іванчиці); 
- принтер (16500, ЦКК); 
- сценічні костюми (12760, БК Рокині);- сценічні костюми ( 39542, 

бкЖидичин); 
- спідниці ( 2533 , клуб с.Брище); 
- сукні жіночі, сорочки чоловічі (6796, Прилуцький БК). 



Культурне життя громади у звітному періоді було насиченим, плідним і 
багатогранним завдяки творчому неспокою, громадській активності, таланту 
аматорів сцени та майстрів народної творчості. Саме їхня невтомна праця, 
щирість і любов до України стали запорукою духовної єдності та культурного 
розквіту нашої громади. 

 



Дитячий ансамбль
“Диво”

м. Конотоп
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